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Ευχές από τον «Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.»…
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Με στόχο η ατμόσφαιρα των Χριστουγέννων να φτάσει σε όλα τα σπίτια, ο Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας -Αλληλεγγύης και Προσχολικής Αγωγής «Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.» του Δήμου Ιωαννιτών και το Κοινωνικό Παντοπωλείο,  σε συνεργασία με το Δήμο Ιωαννιτών και τις τοπικές επιχειρήσεις, κατάφεραν και φέτος να  δημιουργήσουν πάνω από…


								Read More
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								25/10/2023 | Δελτία Τύπου

							

							
								
Ολοκληρώνεται την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου το δωρεάν πρόγραμμα «Αξίζω να Γνωρίζω Plus” που παρέχει …
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								02/10/2023 | Δελτία Τύπου

							

							
								
Η Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων, γνωστή και ως «Παγκόσμια Ημέρα για την Τρίτη Ηλικία» εορτάζεται κάθε χρόνο την…
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Σύνδεση
 


Συνδεθείτε, ή κάντε αίτηση εγγραφής στις Κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου.

  




Αφίσα
 

Δημοσιότητα



Πρόγραμμα για την προσχολική εκπαίδευση και δημιουργική απασχόληση 2022 - 2023.
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  Πριν φύγετε κάντε like στη σελίδα του ΟΚΠΑΠΑ στο Facebook !





  Μείνετε ενήμεροι για όλα τα νέα και τις εξελίξεις του ΟΚΠΑΠΑ. 







  Όχι Ευχαριστώ
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					Ο Πρόεδρος του ΝΠΔΔ ΟΚΠΑΠΑ Κος Δημήτρης Πάνου και το Διοικητικό Συμβούλιο , η Δ/νση Προσχολικής Αγωγής και το προσωπικό των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών Δήμου Ιωαννιτών συμπαραστέκονται στις δύσκολες ώρες που βιώνουμε όλοι τον τελευταίο καιρό στην πατρίδα μας , αλλά και παγκοσμίως.

Με αίσθημα αλληλεγγύης και παιδαγωγικού καθήκοντος ετοιμάσαμε σειρά παιδαγωγικών προτάσεων για τα παιδιά και τους γονείς των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών κατάλληλα για την ηλικία τους .

Είναι γεγονός, ότι η καθημερινή αλληλεπίδρασή παιδιού – παιδαγωγού και η δυναμική της ομάδας που αναπτύσσεται μέσα στην τάξη, δεν μπορεί να υποκατασταθεί με κανένα άλλο τρόπο.

Με αισθήματα αγάπης , αλληλεγγύης και τις θερμότερές ευχές μας , να ξεπεράσουμε γρήγορα αυτό που ζούμε , σας ευχόμαστε με υγεία και υπομονή ,

Θεατρικές παραστάσεις με Λαγουδάκι

				

			
 
				
				
				
					
				
 
			
 
			
 
				
				
			
 
				
				
				
				
				
				
				
					Κουκλοθέατρο Κοκκινοσκουφίτσα
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							Υπηρεσίες Στήριξης Προέδρου & Συλλογικών Οργάνων

						

					

				
 
			
 
				
				
				
					

					
						
						
							Διεύθυνση Παιδικής Προστασίας & Προσχολικής Αγωγής

						

					

				
 
			
 
			
 
				
				
				
				
				
				
					

					
						
						
							Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών

						

					

				
 
			
 
				
				
				
					

					
						
						
							Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης
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					Μόρια και αίτηση εγγραφής

Κατεβάστε και συμπληρώστε τα σχετικά έγγραφα για την εγγραφή – επανεγγραφή στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς

				

			
 
			
 
				
				
			
 
				
				
				
				
				Αίτηση Εγγραφής
			

				Αίτηση Εγγραφής Ηλεκτρονικά
			

				Αίτηση Επανεγγραφής
			

				Πιστοποιητικό Υγείας Παιδιού
			

			
 
				
				
				
				Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης
			

				Μοριοδότηση
			

				 Έντυπο ΥΔ Συγκατάθεσης Έτερου Κηδεμόνα
			

			
 
				
				
			
 
				
				
				
				
				
				
				
					Δείτε εδώ εναλλακτικά για το πιστοποιητικό υγείας παιδιού.

Σε περίπτωση που επιθυμείτε ηλεκτρονική αίτηση δείτε τις οδηγίες εδώ.
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					Προσδιορισμός τροφείων για νήπια & Βρέφη που φιλοξενούνται στους Παιδικούς & Βρεφονηπιακούς Σταθμούς, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.72/2020 Απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. «Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.» Δήμου Ιωαννιτών με ΑΔΑ: 6Μ9ΕΟΚΠΕ-13Ξ

– Οικογένειες που το οικογενειακό τους εισόδημα είναι έως 8.000 ευρώ.

– Παιδιά πολύτεκνων οικογενειών με οικογενειακό εισόδημα έως 20.000 ευρώ το οποίο θα προσαυξάνεται 1.000 ευρώ για κάθε παιδί (τα παιδιά να είναι ανήλικα ή αν είναι ενήλικα να σπουδάζουν).

– Παιδιά τρίτεκνων οικογενειών με οικογενειακό εισόδημα 18.000 ευρώ.

– Οικογένειες στις οποίες ο ένας γονέας ή τέκνο έχει ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω με οικογενειακό εισόδημα έως 18.000 ευρώ.

– Μονογονεϊκές οικογένειες με οικογενειακό εισόδημα έως 15.000 ευρώ.

– Όσα παιδιά ανήκουν σε μια από τις παραπάνω κατηγορίες που τα απαλλάσσει από την καταβολή τροφείων (π.χ Πολύτεκνοι-Τρίτεκνοι –ΑΜΕΑ, κλπ) αλλά το εισόδημά τους είναι μεγαλύτερο από το προβλεπόμενο τότε καταβάλλεται ολόκληρο το ποσό που αντιστοιχεί στην κατηγορία τους.

				

			
 
				Κατεβάστε τον πίνακα
			

			
 
				
				
			
 
				
				
			
 
		



				

				            
			×            
		
	






	

				

				

		

				
			
				
				
				
				
					
				
				
				
				
				
				
				
					Αίτηση Εγγραφής Βρεφονηπιακών

Κατεβάστε την αίτηση εγγραφής – επανεγγραφής για τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.
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			×            
		
	






	

				

				

		

				
			
				
				
				
				
					
				
				
				
				
				
				
				
					Φ.Ε.Κ Κανονισμός Λειτουργίας

Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών, Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών.



				

			
 
				Κατεβάστε το Φ.Ε.Κ
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					Πλήρες Πρόγραμμα Γευμάτων

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΠΑΙΔΙΩΝ

	Στα βρέφη και στα νήπια κάθε σταθμού παρέχεται η απαραίτητη ποιοτικά και ποσοτικά τροφή (πρωινό και μεσημεριανό κάθε μέρα).
	Το διαιτολόγιο των παιδιών καθορίζεται σύμφωνα με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. Ο.Κ.Π.Α.Π.Α., τις σύγχρονες παιδιατρικές απόψεις για την υγιεινή διατροφή των παιδιών και μετά από συνεργασία με διακεκριμένο διατροφολόγο καθορίζονται 2 (δύο) μενού: 1 (ένα) για τους εαρινούς μήνες και 1(ένα) για τους χειμερινούς μήνες.
	Το πρόγραμμα διατροφής αναρτάται σε εμφανές σημείο του σταθμού και ενημερώνονται σχετικά οι γονείς. Ιδιαίτερη μέριμνα λαμβάνεται για τη χορήγηση στα παιδιά νωπών φρούτων και λαχανικών, νωπού κρέατος και ψαριών, γαλακτοκομικών προϊόντων κ.τ.λ. σε επαρκείς για τις ανάγκες τους ποσότητες, όπως επίσης και η μη χορήγηση ειδών διατροφής που περιέχουν συντηρητικές χρωστικές τεχνητά γλυκαντικές και λοιπές ουσίες.


				

			
 
			
 
				
				
			
 
				
				
				
				
				Διαιτολόγιο Χειμερινό
			

			
 
				
				
				
				Διαιτολόγιο Καλοκαιρινό
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